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Legende: Q &
T 1. Gehweg Regelquerschnitt B-B 0 @
> > Betonsteinplatten 40/40 cm, grau % Q
> 9 2. Radweg Bau-km 100 + 440,000 50
a w0 Q ™ Betonsteinpflaster 20/10 cm, anthrazit " 0 s, w 0 , 0 R ST NN @ El
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c 8. Sicherheitsstreifen =
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8. Sicherheitsstreifen =
Betonsteinpflaster 20/10 cm, grau B
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Legende: Regelquerschnitt E-E o o
M 1. Gehweg g S
>: > Betonsteinplatten 40/40 cm, grau Bau-km 101 + 360,000 O N
5 @) 2. Radweg c
Q_ (n I - . 1\. 146 “‘H 5\“L 315 " 350 ‘\LES‘HG 149 " 7.80 + Z —
D 0 = @ Betonsteinpflaster 20/10 cm, anthrazit =
E % B m 3. Parken ZEZ:E‘;QQ Z|:: 2,50 "L 3,25 N 3,25 "L 2,00 5* ‘\Z‘:: % EZEZ:EEQ "L
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c 8. Sicherheitsstreifen s s
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M 1. Gehweg S =
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5 @) 2. Radweg N
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